


Внешний вид и подача блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Предложение не суммируется с другими акциями и скидками. Все цены указаны в рублях.
Быстрая подачаПопулярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое
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ДЖЕРСИ
Борщ с цыплёнком;
салат из свёклы;
котлеты из цыплёнка 
с картофельным
пюре; напиток.

490 

МАЛЬТА 
Домашний суп с цыплёнком;
паста Карбонара; напиток.

РУАН 
Треска в панировке с рисом
и соусом тартар; пикантный
салат с капустой; напиток.

390

290 ВЕЛЬС 
Домашний суп с цыплёнком; пикантный
салат с капустой; куриный шницель с брусничным 
соусом и картофельным пюре; напиток.

490

ОРЛЕАН
Грибной крем-суп; пикантный салат с капустой; 
картофель со свининой по-домашнему; напиток.

490



Внешний вид и подача блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Предложение не суммируется с другими акциями и скидками. Все цены указаны в рублях.
Быстрая подачаПопулярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

ФЬЮДЖИ
Домашний суп с цыплёнком
и яйцом; кальцоне Бьянко;
напиток.

450 ФУДЗИ
Мисо суп; ролл Филадельфия лайт; напиток.

370

МАКАО
Кимчи; маринованные древесные грибы муэр с морковью по-корейски; 
фунчоза с цыплёнком, овощами и соусом терияки; напиток.

370

420ХАРБИН
Азиатский суп с цыплёнком; морковь
по-корейски; рис / удон с цыплёнком,
овощами и соусом терияки; напиток.

КАНДИ
Тыквенный крем-суп; пикантный салат
с капустой; жареный рис с цыплёнком,
овощами и яйцом; напиток.

САНДЖУ
Кимчи; морковь по-корейски; Пад тай; напиток.

390

490



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

САЛАТ С КРЕВЕТКАМИ,
АПЕЛЬСИНАМИ И СТРАЧАТЕЛЛОЙ
Заправляется остро-сладким
соусом чили-манго.

650     

САЛАТ С ГОВЯДИНОЙ, РИКОТТОЙ И ЖАРЕНЫМИ БАКЛАЖАНАМИ    690

САЛАТ С ЦЫПЛЁНКОМ,
ПЕРСИКОМ И РИКОТТОЙ

   520 УЗБЕКСКИЙ САЛАТ
ИЗ СВЕЖИХ ОВОЩЕЙ

   290



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

ПОКЕ   
ЦЫПЛЁНОК

590
ЛОСОСЬ

690
КРЕВЕТКИ

690  

САЛАТ С КАЛЬМАРОМ В ПАНИРОВКЕ И СОУСОМ ПАРМЕДЖАНО  470

МОРСКОЙ САЛАТ С АВОКАДО И РИКОТТОЙ      600

 



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

ЦЕЗАРЬ   
ЦЫПЛЁНОК     490
КРЕВЕТКИ       590  

САЛАТ С ГРИБАМИ В СОУСЕ СВИТ ЧИЛИ,
БЕБИ-КАРТОФЕЛЕМ И СТРАЧАТЕЛЛОЙ

     420

ТЁПЛЫЙ САЛАТ С ХРУСТЯЩИМИ БАКЛАЖАНАМИ,
СТРАЧАТЕЛЛОЙ И АВОКАДО

    590



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

САЛАТ С ЖАРЕНЫМИ 
БАКЛАЖАНАМИ,
ТОМАТАМИ И КИНЗОЙ

    430АССОРТИ ГРИБОВ
В УСТРИЧНОМ СОУСЕ
Вёшенки, шампиньоны,
древесные грибы муэр.

       250

ГРЕЧЕСКИЙ       420
Классический рецепт с фетой, маслинами и итальянской заправкой.

РУЛЕТИКИ ИЗ БАКЛАЖАНОВ
С СЫРНОЙ НАЧИНКОЙ

430

КЕНЗО 
Грудка цыплёнка, опята, морковь по-корейски и картофель пай.

   420

МАРИНОВАННАЯ СЕЛЬДЬ
С ЖАРЕНЫМ КАРТОФЕЛЕМ

   370



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

КЛАССИЧЕСКИЕ 
ГУНКАНЫ
Под спайси соусом.  
ЛОСОСЬ
КРЕВЕТКА
УГОРЬ
ТУНЕЦ

CУШИ   
ЧУКА    
ЭБИ Креветка

САКЕ Лосось

УНАГИ Угорь

ПО ОДНОЙ
 Ц

ЕНЕ 125

ЗАПЕЧЁННЫЕ
ГУНКАНЫ
Под спайси соусом.  
ЛОСОСЬ
КРЕВЕТКА
УГОРЬ
ТУНЕЦ

Под сырным соусом.  
ЛОСОСЬ
КРЕВЕТКА

МАКИ 3 шт. 
КАППА   Огурец, кунжут

ТУНА      Тунец

УНАГИ   Угорь

САКЕ      Лосось

150
270

  270
  330

СЕТ НИГИРИ В ТЕМПУРЕ С ЛОСОСЕМ
Лосось, кляр, сухари панко, соусы унаги 
кимчи, шрирача майо и васаби айоли,
лепестки миндаля.

390     

АССОРТИ МАКИ 
Каппа маки, туна маки,
унаги маки, саке маки.

830  



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

ФИЛАДЕЛЬФИЯ
С АВОКАДО И МАНГО
Лосось, сливочный сыр, 
авокадо, манго.

650      1/2   390      

САКЕ АВОКАДО
Лосось, авокадо.

  550
1/2   330

ЭБИ РОЛЛ
Тигровые креветки,
сливочный сыр, масаго.

370ФИЛАДЕЛЬФИЯ РОЯЛ
Лосось, сливочный сыр,
соус унаги, кунжут.

  690
1/2   410



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

ОПАЛЁННАЯ ФИЛАДЕЛЬФИЯ
Лосось, сливочный сыр, огурец, соусы спайси и унаги.

   650
1/2   390

ФИЛАДЕЛЬФИЯ В УГРЕ 
Угорь, сливочный сыр, огурец, соус унаги, кунжут.

   690
1/2   410

НЕЖНАЯ КАЛИФОРНИЯ
Снежный краб, сливочный сыр, 
огурец, авокадо, масаго.

  430

ФИЛАДЕЛЬФИЯ ЛАЙТ
Лосось, сливочный сыр, огурец.

  390ФИЛАДЕЛЬФИЯ 
Лосось, сливочный сыр, огурец.

  590

ФУЛЛ ФИШ
 

 590
Лосось, тунец, угорь, креветки,
снежный краб, огурец, соусы манго
и унаги кимчи, арахис кимчи, цедра лайма.



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

УНАГИ ОПАЛЁННЫЙ
Угорь, сливочный сыр, авокадо, ананас, соус унаги кимчи,
микс-салат, масаго.

650
1/2   390 

РОЛЛ С УГРЁМ И КРАБОМ      570 РОЛЛ С КРЕВЕТКАМИ 
ВАСАБИ

   490
Креветки, салат айсберг, тамаго, соусы
шрирача майо, унаги, сырный пармезан
и васаби айоли, ростки гороха, масаго.

Угорь, снежный краб, салат айсберг,
тамаго, соусы сырный пармезан,
спайси, шрирача майо, унаги и васаби
айоли, ростки гороха, кунжут.

КРЕВЕТКА ТЕМПУРА     420 УГОРЬ ТЕМПУРА 
Угорь, сливочный сыр, авокадо, 
кляр, сухари панко, зелёный лук,
соус унаги, кунжут.

480

ФИЛАДЕЛЬФИЯ
ТЕМПУРА 
Лосось, сливочный сыр, авокадо, 
кляр, сухари панко, зелёный 
лук, соус унаги, кунжут.

  490ТЁПЛЫЙ РОЛЛ С КРЕВЕТКАМИ  
В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ 

  490
Лосось терияки, креветки 
в сливочном соусе, тамаго, кляр, 
сухари панко, соус унаги, кунжут.

Креветки, сливочный сыр,
авокадо, соус свит чили, сухари
панко, кляр, микс-салат, масаго.



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

АЛЯСКА
Лосось, сливочный сыр,
огурец, тамаго, соусы
сырный и унаги, масаго.

540 ЗАПЕЧЁННЫЙ КРАБ
Снежный краб, огурец,
соусы сырный и унаги.

  380

КАНАГАВА
Лосось, сливочный 
сыр, огурец, соусы спайси
и унаги, масаго.

   490 ВЕРОНА
Филе цыплёнка, сливочный сыр, 
огурец, соусы сырный пармезан 
и унаги, укроп.

  360
ЗАПЕЧЁННЫЙ РОЛЛ С ГРЕБЕШКАМИ И УГРЁМ
Гребешки, угорь, сливочный сыр, авокадо, соусы устричный 
айоли и унаги, зелёный лук.

570
1/2   340

САППОРО
Снежный краб, сливочный сыр, 
тамаго, авокадо, соусы спайси
и унаги, кунжут.

  370 КОГАНЭ
Филе цыплёнка, сливочный 
сыр, авокадо, тамаго, соусы 
спайси и унаги, кунжут. 

      370



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

РОСАДО 2.0
Лосось, креветки, сливочный сыр, соусы пармеджано и унаги, масаго.

  690
1/2   410

ЗАПЕЧЁННЫЙ УГОРЬ   590
1/2   350Угорь, сливочный сыр, огурец,

тамаго, соусы спайси
и унаги, кунжут.

ИСПАНЬОЛА         490
Мидии, бекон, сливочный сыр, тамаго, соусы спайси и унаги.

КАМИКАДЗЕ
Креветки, мидии, соусы спайси и унаги, кунжут. 

  490

САМУРАЙ    420
Лосось терияки, креветки, тамаго,
соусы спайси и унаги шрирача.



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

TOП-5
Филадельфия, Канагава,
Опалённая филадельфия,
Самурай, Аляска.

2420           

ФИЛГУД
Филадельфия, Филадельфия темпура, Опалённая филадельфия.

  1560

РЕД ХОТ ЧИЛИ ПЕППЕРС 2.0
Нежная калифорния, Самурай, Коганэ, Аляска.

   1580



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

ФИЛАЛЭНД
Опалённая филадельфия,
Филадельфия с авокадо
и манго, Филадельфия
темпура, Филадельфия,
Фулл фиш.

2670           

ТОКИО 2.0
1/2 Филадельфия в угре,
Филадельфия лайт,
Саке маки, Самурай.

1390           



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Может содержать фрагменты раковин мидийПопулярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

КРЫЛЬЯ BBQ             490

КРЕВЕТКИ ВАСАБИ АЙОЛИ  520

СЫРНЫЕ ШАРИКИ
В ПАНИРОВКЕ

380
С брусничным соусом.

НА
 ДВЕ ПЕРС

О
НЫАССОРТИ ЯКИТОРИ

Из цыплёнка
креветок
и кальмаров.

1250       



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Может содержать фрагменты раковин мидийПопулярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

МИДИИ, ЗАПЕЧЁННЫЕ ПОД СЫРНЫМ
ИЛИ СПАЙСИ СОУСОМ

           490

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА В ПАНИРОВКЕ 
Подаются с соусом на выбор: тартар, свит чили, розовый,
васаби айоли, BBQ или сырный соус Heinz.

   490

ЖАРЕНЫЕ РЖАНЫЕ
ГРЕНКИ С ПАРМЕЗАНОМ

     320

КЕСАДИЛЬЯ С ЦЫПЛЁНКОМ 
Пшеничная лепёшка с грудкой 
цыплёнка, яйцом, чеддером,
чесноком и зеленью.

   390 КАРТОФЕЛЬ ПО-ТЕХАССКИ
С охотничьими колбасками
и сырным соусом Heinz.

480
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СНЕЖНЫЙ КРАБ
В ХРУСТЯЩЕЙ ПАНИРОВКЕ
Подаётся с соусом на выбор: тартар, 
свит чили, розовый, васаби айоли, BBQ 
или сырный соус Heinz.

350
Подаются с соусами тартар и розовый.



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

АССОРТИ ПИВНОЕ
Кольца кальмара в панировке,
ломтики жареного сыра,
курочка TFC, снежный
краб в хрустящей панировке,
жареные ржаные гренки,
картофель фри.
Подаётся с соусами
свит чили и розовый.

790     

ЛОМТИКИ ЖАРЕНОГО СЫРА    350

КАРТОФЕЛЬ ФРИ   220

Тартар, свит чили, васаби 
айоли, BBQ, розовый,

сырный Heinz, кетчуп Heinz.

ДОБАВЬТЕ СОУС
40

КУРОЧКА TFC
Нежный цыплёнок
в панировке с соусом BBQ.

 490                

Соус на выбор: брусничный, тартар, свит чили,
розовый, васаби айоли, BBQ или сырный соус Heinz.

КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
ДОЛЬКИ
Подаются с соусом на выбор: 
кетчуп или сырный Heinz.



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Может содержать фрагменты раковин мидийПопулярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

РАМЕН С ЦЫПЛЁНКОМ     550

АЗИАТСКИЙ СУП С ЦЫПЛЁНКОМ,
ФУНЧОЗОЙ, ОВОЩАМИ И ЯЙЦОМ

  320 ГРИБНОЙ КРЕМ-СУП  370

ТОМ ЯМ
С МОРЕПРОДУКТАМИ  
Подаётся с рисом.

590           



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

БОРЩ С ГОВЯДИНОЙ    390

МИСО    170 КИМЧИ          190

                     ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА         220         1/2   120ДОБАВЬТЕ К БЛЮДАМ

СБОРНАЯ СОЛЯНКА
С говядиной, цыплёнком и охотничьими колбасками.

   450

ДОМАШНИЙ СУП
С ЦЫПЛЁНКОМ

   270 ТЫКВЕННЫЙ КРЕМ-СУП    320



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Гарнир на выборПопулярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

СТЕЙК ИЗ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ С СОУСОМ 
ДЕМИГЛАС

790         

МЯСНОЕ АССОРТИ
Из говядины, свинины и грудки цыплёнка, подаётся с томатным соусом.

      790

ЦЫПЛЁНОК
В КИСЛО-СЛАДКОМ СОУСЕ

    490 КУРИНЫЙ ШНИЦЕЛЬ 
С БРУСНИЧНЫМ СОУСОМ

    480



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Гарнир на выборПопулярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

ИНДОНЕЗИЙСКИЙ БОУЛ
С пшеничной лапшой, жареными
яйцами, битыми огурцами
и древесными грибами муэр.

ЦЫПЛЁНОК    450
КРЕВЕТКИ      520       

КУРИЦА В БЕКОНЕ     590
Подаётся с томатным соусом.

МЯСО ПО-ФРАНЦУЗСКИ
На выбор: цыплёнок или свинина. Запекается под нежной шапкой
из моцареллы с грибами и томатами.

      530



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Гарнир на выборПопулярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

МЕДАЛЬОНЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ  
С ГРИБНЫМ СОУСОМ

830   

БИФШТЕКС
С КАРТОФЕЛЕМ, ГРИБАМИ 
И СОУСОМ ДЕМИГЛАС

   550 КОТЛЕТЫ ИЗ ЦЫПЛЁНКА
Подаются с пикантным
салатом из капусты.

    470

СВИНАЯ КОРЕЙКА   
С салатом из свежих овощей, маринованным луком и томатным соусом.

   550



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Гарнир на выборПопулярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

КАРТОФЕЛЬ ПО-ТЕХАССКИ
С охотничьими колбасками
и сырным соусом Heinz.

480
1/2   290

ЦЫПЛЁНОК В ПАНИРОВКЕ 
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ
И СОУСОМ ДЕМИГЛАС

  390

КАРТОФЕЛЬ СО СВИНИНОЙ ПО-ДОМАШНЕМУ  490

СКОВОРОДА ПИКНИК         590

СКОВОРОДА СОЛО МЭН   570
Цыплёнок, бекон, охотничьи колбаски, картофель, грибы и зелень
в сливочно-горчичном соусе. 

Бедро цыплёнка с луком и картофелем в сливках,
с добавлением соуса свит чили.



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Гарнир на выборПопулярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

ШАВЕРМА НА ТАРЕЛКЕ
С бедром цыплёнка, овощами, картофелем фри, красным луком и лавашом. 
Подаётся с соусом на выбор: розовый, шаверма или кетчуп. 

   590

ШАВЕРМА В ЛАВАШЕ
С бедром цыплёнка, огурцами, томатами, корнишонами,
морковью по-корейски и фирменным соусом.

   390
ТРЕСКА С БРОККОЛИ
И СОУСОМ ПАРМЕДЖАНО

   590

ФИЛЕ ТРЕСКИ В ПАНИРОВКЕ С КРЕМОМ ИЗ ФЕТЫ
Подаётся с картофельным пюре с пармезаном и луком фри. 

  490

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ
Можем приготовить на пару. 
Подаётся с картофельным
пюре и битыми огурцами.

  990

ТАРТАР       40ДОБАВЬТЕ СОУС



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Может содержать фрагменты раковин мидийПопулярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

СОТЕ ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
С ЧИАБАТТОЙ И КАПЕРСАМИ
Кальмары, креветки, мидии,
гребешки и треска с овощами,
заправленные устричным соусом.

920   

ПАСТА С КРЕВЕТКАМИ
В томатном соусе
с каперсами.

   490

КАРБОНАРА    490

ГРИН САЛЬМОН
Паста с лососем, брокколи, 
сливками, чесноком, луком,
пармезаном и петрушкой.

  570



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Может содержать фрагменты раковин мидийПопулярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

ПАД ТАЙ
Удон с тигровыми
креветками, цыплёнком,
овощами и соусом
свит чили.         

490

ПЕРЕЦ ЧИЛИ

БРОККОЛИ / КУКУРУЗА
ЦУКИНИ / ШАМПИНЬОНЫ
СОУС УДОН / ТЕРИЯКИ

ГРИБЫ ШИИТАКЕ

БАКЛАЖАНЫ / БЕКОН
БОЛГАРСКИЙ ПЕРЕЦ
МИДИИ / ЧЕРРИ /
ТОМАТЫ / ЦЫПЛЁНОК

КАЛЬМАР

КРЕВЕТКИ ТИГРОВЫЕ

30

160

90

70

50

40

Цена указана за один топинг.

ДОПОЛНИТЕ СВОЙ WOK

ЖАРЕНЫЙ РИС С ОВОЩАМИ И ЯЙЦОМ
Популярное в Китае блюдо с грибами шиитаке, зелёным 
луком, арахисом кимчи и соусами устричный,
унаги и ореховый.

ЦЫПЛЁНОК    420 ГОВЯДИНА    590      

WOK
ОСНОВА    удон / рис / фунчоза
СОУС         удон / терияки

СВИНИНА    390
ЦЫПЛЁНОК           420
МОРЕПРОДКУТЫ    470      



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

РИС ГОХАН
ФАСОЛЬ СТРУЧКОВАЯ
ПИКАНТНЫЙ САЛАТ С КАПУСТОЙ
КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ
БЕБИ-КАРТОФЕЛЬ С ЧЕСНОКОМ
И РОЗМАРИНОМ

 100

СВЕЖИЕ ОВОЩИ  190

КАРТОФЕЛЬ ФРИ
КАРТОФЕЛЬНЫЕ ДОЛЬКИ

 220

ШАВЕРМА  30
УДОН / УНАГИ 
ТАРТАР / ОРЕХОВЫЙ
ТЕРИЯКИ / БАРБЕКЮ
СЫРНЫЙ

40

БРУСНИЧНЫЙ
СПАЙСИ / МАЙОНЕЗ

 50

СОУСЫ

ФОКАЧЧА КЛАССИК
С пармезаном и соусом песто.

 250

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА
Ржаные и пшеничные булочки, подаются со сливочным маслом.

                220
1/2   120



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

ДИ ПАННА   490
Бекон, ветчина, филе цыплёнка,
томаты, моцарелла, пармезан,
чесночное масло, сливки, сливочный 
соус, зелёный лук, укроп.

ЧИКЕН ЧИЗ
Бедро цыплёнка, томаты, моцарелла, 
сливочный сыр, фета, чеддер, пармезан, 
рукола. Подаётся с брусничным соусом.

570

ПИТЕРСКАЯ       580
Филе цыплёнка, бекон, ветчина,
пеперони, шампиньоны, томаты,
красный лук, пармезан, моцарелла, 
томатный соус, укроп. 

ЧЕТЫРЕ СЫРА
Моцарелла, чеддер,
пармезан и дорблю,
сливочный соус, орегано.
Подаётся с мёдом.

20 см  330
30 см  580

ПЕПЕРОНИ
Пеперони, шампиньоны,
моцарелла, томатный соус.

20 см  270
30 см  430



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту. Вегетарианское Популярный выбор Малой остроты Средней остроты Острое

АЗИАТСКАЯ     590
Филе цыплёнка, шампиньоны, томаты, маслины, моцарелла,
соусы азиатский, песто и сливочный, орегано.

ПОЛЛО    530
Цыплёнок, болгарский перец, 
корнишоны, красный лук, 
моцарелла, соусы томатный
и розовый, орегано.

КАЛЬЦОНЕ БЬЯНКО
Филе цыплёнка, яйцо,
моцарелла, пармезан,
чеддер, сливочный соус,
зелёный лук, укроп.

   490

МАРГАРИТА
Моцарелла, томаты,
томатный соус, базилик.

   430

КАРБОНАРА
Бекон, моцарелла, сливочный 
соус, яйцо, тимьян.

450

ПРОШУТТО ФУНГИ  350
Ветчина, шампиньоны, томатный
соус, моцарелла, орегано.

УКРОП / ПЕТРУШКА  20
ВЕТЧИНА
ШАМПИНЬОНЫ
ЦУКИНИ
БРОККОЛИ 
КУКУРУЗА
МОЦАРЕЛЛА           
ГАУДА                          
СОУС ТОМАТНЫЙ

 40

ПЕПЕРОНИ
ФИЛЕ ЦЫПЛЁНКА 
БЕКОН
МИДИИ  
ТОМАТЫ 
БОЛГАРСКИЙ ПЕРЕЦ  
ЧЕРРИ 
КОРНИШОНЫ 
БАКЛАЖАНЫ
ПАРМЕЗАН
СТРАЧАТЕЛЛА 
ЧЕДДЕР
ДОРБЛЮ 
РУКОЛА

 70

КАЛЬМАРЫ
ФИЛЕ ЛОСОСЯ
КОЛБАСКИ ОХОТНИЧЬИ  

90

МАСЛИНЫ 100
СОУС ПЕСТО 130
КРЕВЕТКИ ТИГРОВЫЕ 160
  

ТОПИНГИ К ПИЦЦЕ



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

ТАРТ С ЛЕСНЫМИ
ЯГОДАМИ И МИНДАЛЁМ

290    

НЕ ТОРМОЗИ
Шоколадный бисквит с фундучно-миндальным пралине, кремом на основе 
варёной сгущёнки со сливочным сыром и шоколадной глазурью. 

 390

СЫРНИКИ
Подаются со сметаной и топингом
на выбор: клубничное или вишнёвое
варенье, сгущённое молоко.

290 ГОРЯЧИЙ
ШОКОЛАДНЫЙ КЕКС

  330
С шариком мороженого на выбор.



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

МОРОЖЕНОЕ
В ассортименте.

  1 шарик 120
3 шарика 270

ЯБЛОЧНЫЙ ПИРОГ    290

ЛИМОННО-МАКОВЫЙ ТОРТ    290

ПИРОЖНОЕ ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА    190 МЕДОВИК  320

СЛИВОЧНЫЙ ЧИЗКЕЙК
Подаётся с черничным или клубничным топингом и солёным попкорном.

 370



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
блюд могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

ВОЗДУШНАЯ МЕРЕНГА С ВИШНЕЙ
Десерт на основе безе со взбитыми
сливками и вишнёвым вареньем.

290     АЛЕКСАНДРОВСКАЯ ПОЛОСКА С ДЖЕМОМ   1 шт. (26 г)  60

ФРУКТОВАЯ ТАРЕЛКА
ВИНОГРАД

БАНАН

ЯБЛОКО

ЛАЙМ

ЛИМОН

АПЕЛЬСИН

ГРЕЙПФРУТ 

ИД
ЕА

Л
ЬН

О  К  КОФ
Е

110  100 г



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

ЕЖЕВИЧНЫЙ СПРИТЦ
Биттер Белуга Хантинг 
Ягодный, ежевичное вино,
вишнёвая наливка,
игристое вино, сироп
Чёрная смородина,
лимонный сок,
зелёный базилик.

490    

МАНФРЕД
Водка Чайковский, брусничная 
настойка, безалкогольный 
апельсиновый аперитив, 
клубника, лимон, тоник.

350  

ТОММИ ЛИ 390
Коньяк Коктебель 5 лет, ликёр Амаретто,
яблочный сидр, облепиха,
лимонный сок, сахар.

ПАМЕЛА
Белый портвейн Массандра, 
лимончелло, яблочный сидр, 
маракуйя, сироп Ананас,
цукат помело.

350  

ЛИЛОВАЯ ЛИЛА 420
Джин Lockwood Berry Twist, Чемер Рэд,
грейпфрутовый кордиал, малина,
тоник, зелёный базилик.



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

BROOM DRY ДЖИН-ТОНИК
Джин Broom Dry,
тоник, лайм.

290   

А Я ДУМАЛА СОВА... 
Джин Broom Dry, вишнёвая
наливка, медовая настойка,
сироп Вишня, лимонный сок,
ананасовый сок.

420 

ШО-КОЛАДА 450
Ром, ванильная настойка, кокосовое
молоко, ананасовый сок,
шоколадно-ореховая паста, кокос.

ПОЛИНЕЗИЙСКИЙ НЫРЯЛЬЩИК 450
Джин Манго и Папайя, апельсиновый 
ликёр, маракуйя, ананасовый сок,
мандарин.

ГРИНВИЧ
Водка Белуга Нобл, аперитив
Чемер Тархун-Фейхоа, сироп
Киви, лимон, ИПА 0,0.

450   



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

КРАСНАЯ СТРЕЛА 
Белуга Ботаникалс
Роза и Лайм, Аперол,
красная смородина,
брусника, лимонный
сок, тоник.

460 
ВОСТОЧНЫЙ
ЭКСПРЕСС
Белуга Ботаникалс
Груша и Липа,
ванильная настойка, 
белое вино, маракуйя,
сироп Груша,
лимонный тоник,
лайм.

460 

АПЕРОЛ СПРИТЦ
Аперол, игристое вино,
содовая, апельсин.

490  

ДАЙКИРИ АНАНАС-БАЗИЛИК 480
Маракуйевый ром, персиковый ликёр,
сироп Ананас, лимон, ананас, базилик.

КЛУБНИЧНАЯ МАРГАРИТА 490
Текила, апельсиновый ликёр, сироп
Клубника, лимонный сок, клубника.



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

КАБУКИ
Джин, дынный ликёр, лимончелло, 
грейпфрутовый кордиал, лайм
микс, зелёное яблоко.

550  

ГУСЬ ВАЖНЫЙ,
ПЕТУХ ОТВАЖНЫЙ 
Водка Гусь Важный, апельсиновый
аперитив, яблочный сидр, красная
смородина, сироп Клубника, лимон,
зелёный базилик, леденец петушок.

390  

ЕЖЕВИЧНАЯ САНГРИЯ
Красное вино, ежевичное вино,
малиновый аперитив Чемер,
апельсиновый ликёр, сироп
Малина, свежие фрукты,
ягоды, апельсиновый лимонад.

950   

Р-Р-Р-МЯУ 390
Ром Румбарум Дарк Аньехо, персиковый
ликёр, манго, мандарин, лимонный
сок, тоник, зелёный базилик.

ЛАПШИЧНАЯ ДЯДЮШКИ WOO 550
Соджу Виноград, Белуга Ботаникалс Роза и 
Лайм, апельсиновый ликёр, виноград, лайм, 
сахар, тропические джус боллы.



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

КЛЯКСА  
Джин, водка, ликёр Голубой
Кюрасао, лимонный сок, сироп 
Гранат, лимонный тоник.  

ЛОНГ-АЙЛЕНД АЙС ТИ 
Водка, ром, текила,
джин, апельсиновый
ликёр, лимонный сок,
сахар, кола.

ВИСКИ ГАММИ
Виски, персиковый
сок, сироп Маракуйя,
лимонный сок,
лимонный тоник,
мармеладные мишки.  

460
ПО ОДНО

Й
 Ц

ЕНЕ

ЛИЛУ ДАЛЛАС
Джин Манго и Папайя,
ром, водка, мандарин,
апельсиновый лимонад,
лимонный сок. 

БОМБАЛЕЙЛО 
Ром, красное вино, 
апельсиновый ликёр,
малина, лайм, вишнёвый
кордиал, кола, вишня.

ТОКИЙСКИЙ
ДРИФТ
Джин, пряный биттер,
яблочный сидр, сироп 
Киви, лимонный сок,
лимонный тоник,
фруктовое желе.

МОХИТО XL
Ром, лайм, мята,
сахар, содовая.   



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

НЕГРОНИ
Джин, вермут Чемер 
Рубино, Кампари.

450  

СКВОЗЬ СНЕГ 
Джин, апельсиновый ликёр,
сироп Тоник, ментоловый 
леденец, лимонный сок,
лего мармелад.

420  

КАРЕЛ 290
Морошковая настойка, белое вино,
облепиха, лимонный сок, апельсиновый
лимонад, апельсин, розмарин.

ВАРЯГ 290
Брусничная настойка, ягодный ликёр,
сироп Вишня, клюквенный морс, лимон,
брусника, тимьян.

БИНГО-БОНГО 290
Лимончелло, маракуйевый ром,
белое вино, сироп Ананас, маракуйя,
ананас, базилик.

ГЛИНТВЕЙН 220
Вино, специи,
фруктовый микс.  лайт (б/а)  170

ГОРЯЧИЙ КО
КТЕЙЛЬ

ГОРЯЧИЙ КО
КТЕЙЛЬ

ГОРЯЧИЙ КО
КТЕЙЛЬ

ГОРЯЧИЙ КО
КТЕЙЛЬ



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

РОБИНЗОН
Джин Грин Бабун Цитрус,
маракуйя, сироп Банан,
мармеладная радуга.

490 

ПЯТНИЦА
Джин Грин Бабун, аперитив
Чемер Тархун-Фейхоа,
сироп Ананас, лимонный сок,
мята, ананас.

470 

БОННИ И КЛАЙД
Виски Наки Томпсон,
сироп Груша,
лимонный сок – 3 шота. 
Виски Наки Томпсон Эппл Пай,
сироп Зелёное яблоко,
лимонный сок – 3 шота.

690 

В ПИТЕРЕ – ПИТЬ!
Водка Хаски Original, сироп
Чёрная смородина,
апельсин – 2 шота.
Водка Хаски Original, лайм
микс, лимон – 2 шота. 
Коньяк, лайм микс,   
яблоко – 2 шота.

650 



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР ПРОЕКТА
Виски Хайлэнд Кэттл, пряный биттер, мандарин,
сироп Зелёное яблоко, лимонный сок, сироп
из цукатов помело, лего мармелад.

520  

НАТЮРМОРТ С ЯБЛОКАМИ 
Абсент, джин, белый сладкий 
вермут, дынный ликёр, сироп 
Банан, лимонный сок,
зелёное яблоко.

520  

БОЛЬШОЙ БАДА-БУМ
Клюквенная водка, джин,
брусничная настойка,
сироп Малина, 
апельсиновый сок,
лимонный сок,
тропические 
джус боллы. 

520    

МАДАМ МАРАКУЙБЛ
Виски Sea Witch,
ром, сироп Маракуйя,
апельсиновый
сок, лимонный
сок, мята.

490  

ПОСПЕЛИ ВИШНИ В САДУ У ДЯДИ ВАНИ 
Коньяк Коктебель 5 лет, рябиновая настойка, вермут 
Чемер Рубино, вишнёвый кордиал, цукат помело.

520    

МАРМЕЛАДНЫЙ
ДАЙКИРИ
Ром, фруктовый ликёр,
белый сладкий вермут,
сироп Киви, лимонный
сок, мармеладные
мишки.

490 



ВИШНЁВЫЙ ВЗВАР  
С КЕДРОВЫМИ ОРЕХАМИ
Вишнёвый сок, вишня,
сироп Малина, кедровые
орехи, розмарин, апельсин.

290  

БРУСНИЧНЫЙ ВЗВАР
СО СМОРОДИНОЙ
Красная смородина, тоник,
сахар, лимонный сок,
апельсин, брусника, тимьян.

290  

МАЛИНОВЫЙ ВЗВАР
С ЕЖЕВИКОЙ
Малина, ежевика, сироп Малина,
клюквенный морс, мята.

290  

ОБЛЕПИХОВЫЙ ВЗВАР
С АПЕЛЬСИНОМ
Облепиха, апельсин,
розмарин,
апельсиновый сок.

290  

РАФ ДУБАЙСКИЙ ШОКОЛАД 390
Эспрессо, молоко, сливки, шоколадная
и фисташковая паста, жареное тесто
катаифи, фисташковая пудра.

РАФУНТЕЛЛА 270
Эспрессо, молоко, шоколадно-ореховая
паста, голландская вафля.

СЛИВОЧНОЕ ПИВО 240
Молоко, сливки, сироп Солёная карамель, 
цедра апельсина, микс волшебных специй.

КАКАО С МАРШМЕЛЛОУ 240
Какао, молоко, сахар,
опалённые маршмеллоу.

МАТЧА ЛАТТЕ КОКОС   Матча, кокосовое молоко.



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

КЛУБНИЧНЫЙ
ЛИМОНАД
Клубника,
лимонный сок,
сироп Клубника,
содовая.

260
590 

МОХИТО 0,0
Лайм, мята,
сахар, содовая.

260

О, СИТРО! 
Мандарин,
апельсин,
лимон, сахар,
содовая.

230
510 

ПОКАХОНТАС
Маракуйя, апельсиновый
сок, сироп Банан, содовая. 
260
590

ДЕВУШКА
ИЗ ИПАНЕМЫ
Сироп Киви,
лимонный сок,
ИПА 0,0. 
250

МЯТНЫЙ СМУЗИ 260
Персиковый сок, банан, мята,
лимонный сок, сироп Маракуйя.

МАНГО ШЕЙК 350
Манго, кокосовое молоко,
сгущённое молоко.

 

ТРОПИК ЭСПРЕССО-ТОНИК 220
Эспрессо, сироп Ананас,
тоник, лайм.

СПРИТЦ 0,0 390
Безалкогольный апельсиновый аперитив, 
безалкогольное игристое вино, 
тоник, апельсин.



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

ИГРИСТОЕ ВИНО

БАХРОМА БРЮТ
BAHROMA BRUT
Russia

190 1140

БАХРОМА ПОЛУСЛАДКОЕ
BAHROMA SEMI-SWEET
Russia

190 1140

АРИСТОВ АНИМА
МИЛЛЕЗИМАТО БРЮТ РОЗЕ
ARISTOV ANIMA MILLESIMATO BRUT ROSE
Russia

1350

МУСКАТ БАЛАКЛАВА
MUSCAT BALAKLAVA
Russia (semi-sweet)

1450

ПРОСЕККО ГАЭТАНО
PROSECCO GAETANO
Italy (extra dry)

1900

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ 

ВИНЬЯ АЛБАЛИ
VINA ALBALI LOW ALCOHOL 0,5%
Spain

260 1560

ШАРДОНЕ
АЛЬМА ВЭЛЛИ 
CHARDONNAY
ALMA VALLEY

1950

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН
АЛЬМА ВЭЛЛИ
CABERNET SAUVIGNON 
ALMA VALLEY

1950

РОЗОВОЕ ВИНО

ДЕЛИКАТ РОЗЕ 
DELICATE ROSE
Russia 

190 1140

ВИНЬЮ ВЕРДЕ ГАРСА АЗУЛ 
VINHO VERDE GARCA AZUL ROSE 
Portugal (semi-dry)

1900

ВИУРА БАХРОМА
VIURA BAHROMA Spain

1550

ПИНО ГРИДЖИО БАЛЛОРО
PINOT GRIGIO BALLORO Italy

1700

МУСКАТ ИНФИНИТУС
MOSCATEL INFINITUS Spain (sweet)

1750

ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР
ЭЙНИГ-ЗЕНЗЕН
GRUNER VELTLINER EINIG-ZENZEN Austria

1800

УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ 
СОЛНЕЧНЫЙ ВЕТЕР
USADBA DIVNOMORSKOE
SOLNECHNY VETER Russia

1850

РИСЛИНГ ШМИТТ ЗЁНЕ
RIESLING SCHMITT SOHNE Germany (semi-dry)
    

1900

ШАРДОНЕ АЛЬМА ВЭЛЛИ 
CHARDONNAY ALMA VALLEY Russia

1950

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР СОННЕНТАЛЬ
GEWURZTRAMINER SONNENTAL Germany
(semi-sweet)

2000

ВЕРМЕНТИНО МЕДИТЕРРАНИКО 
VERMENTINO MEDITERRANICO Italy

2050

СОВИНЬОН БЛАН МУН ТВИСТ
SAUVIGNON BLANC MOON TWIST New Zealand

2100

КРАСНОЕ ВИНО
КАБЕРНЕ МАКИТРА (сух., п/сл)
CABERNET MAKITRA (dry, semi-sweet)

 190 1140

САПЕРАВИ
SAPERAVI

250 1500

ЕЖЕВИЧНОЕ ВИНО
BLACKBERRY WINE (semi-sweet)

290 1740

КАРМЕНЕР ТОКОРНАЛ
CARMENERE TOCORNAL Chile (semi-dry) 

1500

ТЕМПРАНИЛЬО БАХРОМА
TEMPRANILLO BAHROMA Spain 

1550

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА 
ALAZANI VALLEY Georgia (semi-sweet)

1750

ПРИМИТИВО КАЛДИРОЛА 
PRIMITIVO CALDIROLA Italy 

1800

ГУВ НОР 
THE GUV’NOR Spain

1850

МАЛЬБЕК ИНСИЕНСО 
MALBEC INCIENSO Argentina

1900

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН
АЛЬМА ВЭЛЛИ
CABERNET SAUVIGNON ALMA VALLEY Russia

1950

УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ 
ВЕЧЕРНИЦА 
USADBA DIVNOMORSKOE
VECHERNITSA Russia

2000

ПИНО НУАР ПЬЕР ШАНЬЕ 
PINOT NOIR PIERRE CHAINIER France

2100

ШИРАЗ НОУЗВОРСИ
SHIRAZ NOSEWORTHY Australia (semi-dry)

2250

КЬЯНТИ РИЗЕРВА ПАЛАЦЦО НОБИЛЕ 
CHIANTI RISERVA PALAZZO NOBILE Italy

2300

БЕЛОЕ ВИНО
ДЕЛИКАТ
DELICATE

190 1140

ПИНО ГРИДЖИО АНИМА
PINOT GRIGIO ANIMA

220 1320

РИСЛИНГ
RIESLING

 230 1380

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА
ALAZANI VALLEY

290 1740



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

ЧАЙКОВСКИЙ 
TCHAIKOVSKY

220 50 мл

2200 500 мл

ВОДКА 50 мл 500 мл

ХАСКИ ORIGINAL
HUSKY ORIGINAL

130 1300

ГУСЬ ВАЖНЫЙ
GUS VAZHNYI

150 1500

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ
TSARSKAYA ORIGINAL

170 1700

БЕЛАЯ БЕРЁЗКА
WHITE BIRCH

190 1900

ОРГАНИКА ЛАЙФ
ORGANIKA BAHROMA LIFE

200 2000

АЛТАЙ
ALTAI

200 2000

НЕВА КЛАССИК
NEVA CLASSIC

200 4000
1000 мл

GASTRONOM КУПАЖ №7 
К МЯСНЫМ БЛЮДАМ
FOR MEAT DISHES

210 2100

ЧАЙКОВСКИЙ
TCHAIKOVSKY

220 2200

БЕЛУГА НОБЛ
BELUGA NOBLE  

270 2700

СИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС
SIBERIAN EXPRESS

270 2700 

АЛТАЙ
ALTAI

200 50 мл

2000 500 мл

ВОДКА 50 мл 700 мл

ВКУСОВАЯ

ЛАБ №38
КЛЮКВА И МЯТА
LAB №38 CRANBERRY AND MINT

190 2660

ЛАБ №38
ВАНИЛЬ И БОБЫ ТОНКА
LAB №38 VANILLA AND TONKA BEANS

190 2660

БЕЛУГА НОБЛ
ГРУША И ЛИПА
BELUGA NOBLE PEAR AND LINDEN

200 2800

БЕЛУГА НОБЛ
РОЗА И ЛАЙМ
BELUGA NOBLE ROSE AND LIME

200 2800

НАЛИВКИ
И НАСТОЙКИ

50 мл 500 мл

ВИШНЯ    CHERRY

БУЗИНА   ELDERBERRY

РЯБИНА   ASHBERRY

ЯБЛОКО   APPLE

МЕДОВАЯ С ПЕРЦЕМ   HONEY & PEPPER

БРУСНИКА   LINGONBERRY

МОРОШКА   CLOUDBERRY

СЕТ «КОМПОТ» 710

1500150

6x50 мл



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

КОКТЕБЕЛЬ 5 ЛЕТ
KOKTEBEL 5 YO

290 50 мл     2900 500 мл

КОКТЕБЕЛЬ 11 ЛЕТ
KOKTEBEL 11 YO

580 50 мл     5800 500 мл

КОНЬЯК
И БРЕНДИ

50 мл 700 мл

ТОРРЕС 5 СОЛЕРА РЕЗЕРВА   
TORRES 5 SOLERA RESERVA 
Spain

290 4060

РУЛЛЕ VS
ROULLET VS
France

420 5880

РУЛЛЕ VSOP
ROULLET VSOP
France

490 6860

МАРЕТТ VS
MARETT VS
France

590 8260

КРЫМСКИЙ
КОНЬЯК

50 мл 500 мл

КОКТЕБЕЛЬ 5 ЛЕТ  
KOKTEBEL 5 YO

290 2900 

КОКТЕБЕЛЬ 11 ЛЕТ  
KOKTEBEL 11 YO

580 5800

АРМЯНСКИЙ
КОНЬЯК

50 мл 500 мл

АЙВАЗОВСКИЙ 5 ЛЕТ
AIVAZOVSKY 5 YO

340 3400

АРАРАТ ЧЕРРИ
ARARAT CHERRY

390 3900

АРАРАТ АНИ 7 ЛЕТ
ARARAT ANI 7 YO

390 5460 
700 мл

АЙВАЗОВСКИЙ 5 ЛЕТ
AIVAZOVSKY 5 YO

340 50 мл     3400 500 мл

ПОРТВЕЙН 75 мл 750 мл

КРЕПЛЁНЫЕ ВИНА «МАССАНДРА»

БЕЛЫЙ АЛУШТА
PORTO WHITE ALUSHTA

180 1800

КРАСНЫЙ ЛИВАДИЯ
PORTO RED LIVADIA 

180 1800

АПЕРИТИВЫ
И ЛИКЁРЫ

50 мл 700 мл

ЧЕМЕР ГРИН
CHEMER GREEN

150 2100

ЧЕМЕР РЭД
CHEMER RED

150 2100

ЧЕМЕР ВЕНЕЦИАНСКИЙ
CHEMER VENETIAN

150 2100

АПЕРОЛ
APEROL

170 3400
1000 мл

КАМПАРИ
CAMPARI

190 3800
1000 мл

ВЕРМУТ 75 мл 1000 мл

ЧИНЗАНО БЬЯНКО
CINZANO BIANCO

290 3800

ЧЕМЕР РУБИНО 
CHEMER RUBINO

290 2700
700 мл

СОДЖУ 50 мл 360 мл

ЧУМ ЧУРУМ КЛУБНИКА
CHUM CHURUM STRAWBERRY
South Korea

220 1580

ЧУМ ЧУРУМ ВИНОГРАД
CHUM CHURUM GRAPE
South Korea

220 1580



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
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НАКИ ТОМПСОН
NUCKY THOMPSON

270 50 мл

3780 700 мл

ТУНДРА ВИШНЯ 
TUNDRA FROZEN CHERRY

150 50 мл

1500 500 мл

ТУНДРА БИТТЕР
TUNDRA BITTER

150 50 мл  
1500 500 мл

ЛОКВУД БЕРРИ ТВИСТ
LOCKWOOD BERRY TWIST

200 50 мл     2000 500 мл

ВИСКИ 50 мл 700 мл

ШОТЛАНДСКИЙ

ЧОЙС 6
CHOICE 6

190 1900
500 мл

НАКИ ТОМПСОН
NUCKY THOMPSON

270 3780

НАКИ ТОМПСОН ЭППЛ ПАЙ
NUCKY THOMPSON APPLE PIE

270 3780

ХАЙЛЭНД КЭТТЛ
HIGHLAND CATTLE

290 4060

СИ ВИТЧ
SEA WITCH

290 4060

КАТТИ САРК
CUTTY SARK

290 4060

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ
CHIVAS REGAL 12 YO

390 7800
1000 мл

ГЛЕНЛИВЕТ 12 ЛЕТ
THE GLENLIVET 12 YO

690 9660

ИРЛАНДСКИЙ 50 мл 1000 мл

БУШМИЛС ОРИДЖИНАЛ
BUSHMILLS ORIGINAL

290 5800

ДЖЕМЕСОН
JAMESON

320 6400

ДЖЕМЕСОН ОРАНЖ
JAMESON ORANGE

320 4480
700 мл

БИТТЕРЫ 50 мл 500 мл

ТУНДРА БИТТЕР
TUNDRA BITTER

150 1500

ТУНДРА ОРАНЖ
TUNDRA ORANGE

150 1500

ТУНДРА ВИШНЯ
TUNDRA FROZEN CHERRY

150 1500

ТУНДРА МИНТ
TUNDRA MINT

150 1500

БЕЛУГА ХАНТИНГ ЯГОДНЫЙ
BELUGA HUNTING BERRY

200 2000

ДИЖЕСТИВЫ 50 мл 700 мл

ЛИМОНЧЕЛЛО 
LIMONCELLO

170 1700
500 мл

БЕХЕРОВКА 
BECHEROVKA

170 2380

АМАРО МОНТЕНЕГРО
AMARO MONTENEGRO

190 2660

ФАЕРБОЛ
FIREBALL

190 3800
1000 мл

ТЕКИЛА 50 мл 700 мл

ТЕКИЛА МИКСТО
TEQUILA MIXTO 

290 4060

ЛЕЙ 925 БЛАНКО
LEY 925 BLANCO 100% de agave

390 5850
750 мл

ДЖИН 50 мл 700 мл

ДЖЕЙ ДЖЕЙ УИТЛИ
JJ WHITLEY

150 2100

ЛОКВУД БЕРРИ ТВИСТ
LOCKWOOD BERRY TWIST 

200 2000
500 мл

ДЖЕЙ ДЖЕЙ УИТЛИ
МАНГО И ПАПАЙЯ
JJ WHITLEY MANGO & PAPAYA

200 2800

ГРИН БАБУН ЦИТРУС
GREEN BABOON CITRUS

200 2800

БАРРИСТЕР СЛОЕ ДЖИН
BARRISTER SLOE GIN

200 2800

БРУМ ДРАЙ ДЖИН
BROOM DRY GIN

210 2100
500 мл

РОМ 50 мл 700 мл

ДЭВИЛС АЙЛЕНД БЛАНКО
DEVIL’S ISLAND BLANCO

250 5000
1000 мл

ТАКАМАКА ДАРК СПАЙСД
TAKAMAKA DARK SPICED

290 4060

КАЛЕНТЕР
CALENTER AGED RUM

300 4500
750 мл

РУМБАРУМ ДАРК АНЬЕХО
RUMBARUM DARK ANEJO

350 4900

ДРУГИЕ СТРАНЫ 50 мл 1000 мл

ДЖЕНЕРЕЙШН Индия
THE GENERATION India

250 3750
750 мл

ДЖИМ БИМ США
JIM BEAM USA

290 5800

ДЖЕК ДЭНИЕЛС США
JACK DANIEL’S USA

320 6400



Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете ознакомиться на доске потребителя ресторана. Внешний вид и подача 
напитков могут отличаться от представленных на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Если у Вас есть аллергия или непереносимость каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.

КРОН БЛАНШ БЬЕР Б/А
KRONE BLANCHE BIERE ALCOHOL FREE

240 450 мл

ПИВО
БУТИЛИРОВАННОЕ

ЯБЛОЧНЫЙ СИДР
APPLE CIDER (semi-dry)
Полусухой яблочный сидр
с умеренной сладостью и ярким
ароматом садовых яблок. ABV 5%

270
450 мл

ШОКОЛАДНЫЙ СТАУТ 
CHOCOLATE STOUT
Плотный тёмный стаут с ярким
ароматом и вкусом бельгийского 
тёмного шоколада. ABV 7%

310

ИПА 
INDIA PALE ALE
Охмелённый нефильтрованный
IPA c насыщенным вкусом,
сбалансированной горечью
и ароматом цитрусовых
и тропических фруктов. ABV 5,9%

350

ГРАСИАС МАДРЕ ТОМАТНЫЙ ГОЗЕ
GRACIAS MADRE TOMATO GOSE
Нефильтрованный томатный гозе
с копчёной паприкой и кайенским 
перцем. ABV 5,5%

390

ЧЕРРИ ЭЛЬ СИТИ ОФ САНСЕТС
CHERRY ALE CITY OF SUNSETS
Cочный вишнёвый эль со вкусом
сочных спелых ягод и нотами
вишнёвой косточки в послевкусии. 
ABV 7%

420

ИМПОРТНОЕ

ЛЕВ ЧЕШСКИЙ
LEV CZECH LION
Чешский светлый фильтрованный 
лагер со сладковатым ароматом, 
многогранным вкусом и 
благородной хмелевой
горчинкой. ABV 4,8%.

450
500 мл

ПИВО 500 мл 2000 мл

РАЗЛИВНОЕ

БАЛТИКА HELLES
BALTIKA HELLES
Светлый фильтрованный
Хеллес, сваренный
с использованием винных 
дрожжей на основе 100%
российского солода. ABV 4,7%

200 690

ВАЙЦЕН 
ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
WEIZEN
GORKOVSKAYA BREWERY
Мягкое и освежающее 
нефильтрованное пшеничное
пиво с лёгкой кислинкой,
ароматом гвоздики и банана. 
ABV 5%

270 930

ШТОЛЛЕНБУРГ
STOLLENBURG
Светлое фильтрованное
пиво в стиле венский лагер,
с богатым солодовым вкусом 
и тёплым янтарным оттенком. 
Баланс сладости и лёгкой 
хмелевой горечи, отчетливый 
аромат с нотами карамели
и свежей выпечки. ABV 4,5%

290 990

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ   

КРОН БЛАНШ БЬЕР Б/А
KRONE BLANCHE BIERE ALCOHOL FREE
Освежающий безалкогольный напиток 
на основе светлого пшеничного пива
с цитрусовыми нотками и легким
ароматом пряного кориандра.
ABV не более 0,5%

 240
450 мл

ИПА 0,0 ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
IPA 0,0 GORKOVSKAYA BREWERY
Уникальный безалкогольный
нефильтрованный IPA с сухим
охмелением и неповторимым
ароматом с нотами цитруса.
ABV не более 0,5%

 240
330 мл

440 мл

КРАФТ ОТ ГОРЬКОВСКОЙ ПИВОВАРНИ
GORKOVSKAYA BREWERY
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ЧАЙ ПИ
ЗЕЛЁНЫЙ С ПОМЕЛО 
УЛУН С МЕДОВЫМ ПЕРСИКОМ
ЖАСМИНОВЫЙ С ГРЕЙПФРУТОМ

370 500 мл

ЧАЙ
ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ
МОЛОЧНЫЙ УЛУН, СЕНЧА, ЖАСМИН 

250

ЧЁРНЫЙ ЧАЙ
АССАМ, ЭРЛ ГРЕЙ 

250

ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ           
ФРУКТОВЫЙ ПУНШ, ТАЁЖНЫЙ МИКС

250

КОКТЕЙЛИ МОЛОЧНЫЕ
ВАНИЛЬНЫЙ
КЛУБНИЧНЫЙ
ШОКОЛАДНЫЙ

290

КОФЕ 8 г 15 г дабл

ЭСПРЕССО  180 180

АМЕРИКАНО 140 180 180

КАПУЧИНО 180 240

ЛАТТЕ 210 290

ФЛЭТ УАЙТ  210 

КОКОСОВОЕ МОЛОКО +50

ЛЮБОЙ КОФЕ ПО ВАШЕМУ ЖЕЛАНИЮ МЫ МОЖЕМ ПРИГОТОВИТЬ БЕЗ КОФЕИНА

ТОПИНГИ
МАРШМЕЛЛОУ
ЛЕДЕНЕЦ ПЕТУШОК
КАРАМЕЛЬНАЯ ПЯТКА
ГОЛЛАНДСКАЯ ВАФЛЯ
МАРМЕЛАДНАЯ РАДУГА
КУБИКИ МАНГО 
ЦУКАТ ПОМЕЛО
ДЖУС БОЛЛЫ
ЛЕГО МАРМЕЛАД

70

ВОДА  

АКВА МИНЕРАЛЕ   с газом, без газа 260 мл 190

АКВА ДЬЮ   с газом, без газа 500 мл 220

НАПИТКИ
CОК «Я»
АПЕЛЬСИНОВЫЙ
ЯБЛОЧНЫЙ  
ГРЕЙПФРУТОВЫЙ
ТОМАТНЫЙ
ПЕРСИКОВЫЙ
ВИШНЁВЫЙ
АНАНАСОВЫЙ

200 мл 170

КЛЮКВЕННЫЙ МОРС 200 мл 170

ЛИМОНАД ЭВЕРВЕСС
КОЛА
КОЛА ЗЕРО
ТОНИК

250 мл 190

СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ
АПЕЛЬСИНОВЫЙ
ЯБЛОЧНЫЙ  
ГРЕЙПФРУТОВЫЙ
МОРКОВНЫЙ

100 мл
200 мл
300 мл

 190
280
350

ЧАЙ ПИ
ЗЕЛЁНЫЙ С ПОМЕЛО
УЛУН С МЕДОВЫМ ПЕРСИКОМ
ЖАСМИНОВЫЙ С ГРЕЙПФРУТОМ

500 мл 370




